
 

COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO 
Provincia di Verona 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 202 DEL  17/11/2020 

OGGETTO: TENTATIVO DI CONCILIAZIONE AI SENSI DELL'ART.410 C.P.C. - ADESIONE 

L’anno  duemilaventi addì  diciassette del mese di  novembre alle ore  08:30 nella Casa Comunale,  previa 
l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, visto il Decreto del 
Sindaco  n.  20  del  25/03/2020  con  il  quale  sono  stati  approvati  i  criteri  di  funzionamento  della  Giunta 
Comunale in modalità a distanza, in ottemperanza a quanto previsto dal DPCM 03/11/2020, art. 1 comma 9 
lettera  o  e  seguenti,  dalla  Direttiva  n.  2/2020  punto  4  del  Ministro  della  Pubblica  Amministrazione,  
considerata applicabile tale normativa alla presente riunione di Giunta, assimilabile a servizio di pubblica 
utilità,  in  quanto  finalizzata  all'attuazione  di  adempimenti  obbligatori  idonei  a  garantire  la  funzionalità 
dell'Ente e ritenuto pertanto possibile lo svolgimento della stessa mediante collegamento da remoto di uno o 
più componenti e segnatamente come segue:

GARDONI ALESSANDRO
DAL FORNO MARCO
BIGAGNOLI BRUNA
REMELLI ALESSANDRO
PAON VERONICA
BENINI FRANCA

SINDACO
VICE SINDACO - ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente
Presente
Presente da remoto
Presente
Presente da remoto
Presente

Presenti  n. 6 Assenti n. 0 

Partecipa all'adunanza il  VICE SEGRETARIO FERRONI ANNA CHIARA, collegata a mezzo di dispositivo 
informatico munito di microfono e videocamera.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. GARDONI ALESSANDRO che dichiara aperta la 
trattazione dell'oggetto sopra indicato, avendo accertato che tutti i componenti presenti da remoto hanno 
dichiarato espressamente che il collegamento a internet assicura una qualità sufficiente per comprendere gli  
interventi del relatore e degli  altri  partecipanti alla seduta e partecipare alla votazione simultanea, e che 
pertanto si può procedere al suo regolare svolgimento.  
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LA GIUNTA COMUNALE

Visto che è pervenuta da parte dell’ex dipendente matricola 9 istanza per il tentativo di conciliazione ai sensi 
dell'art.  410 del  Codice di  Procedura Civile  da esperire  dinanzi  alla  Direzione Territoriale  del  Lavoro di 
Verona per le motivazioni indicate nell'istanza e che qui si rimandano per le considerazioni da adottare per il  
presente provvedimento;

Visti gli atti del procedimento e qui in atti tra cui la nota del 19/10/2020 prot. n. 20782;

Visto il D. Lgs. 18 agosto 2000, n 267

Con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge;

DELIBERA

1) Di dare le seguenti linee di indirizzo:
- Aderire al tentativo di conciliazione promosso dall’ex dipendente matricola 9 ai sensi dell'art. 410 del  

Codice di Procedura Civile presso la Direzione Territoriale del Lavoro incaricando il  Sindaco quale 
legale rappresentante del Comune di Valeggio Sul Mincio a rappresentarlo in sede di conciliazione 
fatta salva la possibilità di delegare altro rappresentante con successivo e separato provvedimento.  

- Di demandare al  Responsabile dell'Area Dott.  Albertini  Paolo la trasmissione dell'adesione entro i 
termini previsti.

Ed inoltre con voti favorevoli unanimi

DELIBERA

- Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, 4 comma, del D. 
Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 al fine di consentire il rispetto dei termini di adesione al procedimento di  
conciliazione. 
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COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO
Provincia di Verona

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005. 

IL SINDACO
GARDONI ALESSANDRO

IL VICE SEGRETARIO 
FERRONI ANNA CHIARA
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